
Απαντήσεις μαθητών στο ερωτηματολόγιο για το Ολοκαύτωμα.. 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 

Πώς κατά τη γνώμη σας δεν θα επαναληφθούν στο μέλλον ανάλογα 

εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας;  
 

 Δεν πρέπει ποτέ να το ξαναεπιτρέψουν αυτό οι άνθρωποι. Αν ξανασυμβεί κάτι παρόμοιο 

πρέπει να εναντιωθούν. 

 

 μόνο άμα σταματήσουμε εμείς να τους βλέπουμε ρατσιστικά 

 

 Αν δεν υπαρχει εχθρότητα αναμεσα στουσ λαούς και να καταλαβουμε οτι ολοι οι ανθρωποι 

ειναι ισοι 

 

 Για να μην επαναληφθούν παρόμοια εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας, θα πρέπει να 

υπάρχει ανεξιθρησκεία παντού, αλλά και με το να σεβόμαστε την πίστη του άλλου και με το 

να μην ξεχάσουμε το παρελθόν. 

 

 Κατα την γνωμη μου δεν θα επαναληφθουν τετοια εγκληματα κατα της ανθρωποτητας εαν 

οι ανθρωποι καταλαβουν οτι ο συνανθρωπος ο οποις μπορει να διαφερει απο αυτους ειναι 

και αυτος ανθρωπος σαν εκεινους. 

 

 Με την ειρηνική συνύπαρξη, τον σεβασμό στη θρησκευτική πίστη του άλλου και την 

αλληλεγγύη 

 

 Τίποτα δεν είναι σίγουρο. Μπορεί αύριο ή μεθαύριο να εμφανιστεί κάποιος σαν τον Χίτλερ 

και να διαπράξει παρόμοια εγκλήματα. 

 

 μαθαίνοντας απο τα λάθη μας , διοτι ενα γεγονος τοσο τραγικο γινεται μονο να το 

αποτρεψουμε μονο αμα ξανα κοιταξουμε τι εκανε αυτο στην κοινωνια μας . Και να 

σκεφτουμε ποσο απανθρωπο ηταν ολο αυτο γεγονος  

 

 δεν θα επαναληφθούν στο μέλλον ανάλογα εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας μόνο αν 

υπάρχει ελεύθερη βούληση και ελευθερία ασκησης δικαιωμάτων απ όλους το ίδιο . Δεν 

πρεπει να υπάρχει περιθωριοποιήση απέναντι σε κανέναν .Με αυτον τον τρόπο θα 



αντιμετωπιστουν οι ρατσιστικες αντιληψεις και οι διακρίσεις απέναντι σε καθε λαο . 

 

 Αν οι άνθρωποι σέβονται όχι μόνο την θρησκεία αλλά και την διαφορετικότητα του άλλου. 

Να υπάρχει αλληλεγγύη αλληλοσεβασμός και ευγένεια . Τέλος όλοι οι άνθρωποι πρέπει να 

κάνουν στην άκρη τον εγωισμό τους και να κοιτάξουν τον συνάνθρωπο. Για ένα καλύτερο 

κόσμο και να μην ξαναγίνουν στο μέλλον ανάλογα εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας.  

 

 Κατά την άποψη μου, στο μέλλον δεν πρόκειται να ξανά συμβούν τέτοια απάνθρωπα 

εγκλήματα αν τηρηθούν τα εξής. Αρχικά, είναι απαραίτητο να εξασφαλίζονται όλα τα 

δικαιώματα με βάση τον νόμο, χωρίς φυσικά να εξαιρείται κάποιος. Έπειτα, μιας και στις 

μέρες μας, η τεχνολογία εξελίσσεται, καλό είναι να ενημερωνόμαστε για αυτά που 

συμβαίνουν και να έχουμε επίγνωση για το τι να αποφύγουμε και τι να πράττουμε. Κατά 

συνέχεια, πολύ σημαντικό είναι να ψηφίζουμε σύμφωνα με τα πιστεύω μας, έχοντας κριτική 

σκέψη ώστε να μην ανεβαίνουν στην κυβέρνηση άτομα με κακόβουλες προθέσεις. Τέλος, ο 

ρατσισμός αποφεύγεται όταν οι άνθρωποι έχουν ηθικές αξίες, άρα τα σχολεία και η 

οικογένεια οφείλουν να εφοδιάζουν τις νέες γενιές με τέτοιου είδους παιδεία. 

 

 

  

 Κατα την γνωμη αν σταματήσει ο θρησκευτικος φονταμελισμος εναντιον των Εβραίων και 

γενικά λαών 

 

 Άμα οι άνθρωποι μάθουνε να ζουν και να δέχονται τους γύρο τους χωρίς να νοιάζονται για 

την Θρησκεία τους, Χωρα τους και γλώσσα τους 

 

 Κατά την γνώμη μου δεν θα επαναληφθούν ανάλογα εγκλήματα εάν δεν ανέβει στην 

εξουσία κάποιος άνθρωπος ο οποίος έχει λανθασμένες αντιλήψεις οι οποίες θα έχουν 

επιρροή σε μεγάλο μέρος της κοινωνίας. 

 

 με το να επιλέγουμε καλύτερα αυτούς που θα κυβερνήσουν την χώρα μας  

 

 Κατά τη γνώμη μου ένας τρόπος για να μην επαναληφθούν στο μέλλον εγκλήματα κατά της 

ανθρωπότητας είναι η σωστή και λογική εκλογή πολιτικών αντιπροσώπων έτσι ώστε όταν 

κάποιος έρθει στην εξουσία να μην κάνει κατάχρησή της και ξανασυμβεί κάτι ανάλογο. 

 

 Κατά την γνώμη μου ένας τρόπος για να μην ξαναγίνει κάτι τόσο απάνθρωπο είναι τα 

παιδιά να μάθουν να σέβονται από μικρή ηλικία όλους τους ανθρώπους ανεξαρτήτως 

χρώματος,θρησκείας,εθνικότητα κ.λπ.. Επίσης θα πρέπει να σκεφτούν ποιούς θα ψηφίσουν 

και να ψηφίζουν συνετά και όχι επειδή ένα μέλος της οικογένειας υποστηρίζει το κόμμα 

αυτό. 

 

 Κατά τη γνώμη μου θα μπορούσαν να εκδοθούν νόμοι για την προστασία ευάλωτων 

κοινωνικών ομάδων αλλά και όλων των ανθρώπων γενικότερα καθώς και η αντικειμενική 

εκλογή πολιτικών θα ήταν ιδανική διότι εκείνοι εκπροσωπούν την χώρα μας και λαμβάνουν 

αποφάσεις σχετικά με το καλό της χώρας . 

 

 πιστεύω πως πρέπει οι ρατσιστικές αντιλήψεις κατά των άλλων θρησκειών ( δηλαδή 

θρησκειών διαφορετικών από την δική μας) να σταματήσουν καθώς και να καταλάβουν οι 

άνθρωποι ότι όλοι είμαστε ίσοι ανεξαρτήτως φυλής , εθνικότητα ή θρησκείας όπως στην 

προκειμένη περίπτωση .  

 



 Εάν οι άνθρωποι μάθουν να σέβονται και να ευαισθητοποιηθούν στο θέμα αυτό,πρέπει να 

θέσουν ίσα δικαιώματα σε όλους και σε όλες τις θρησκείες, και να καταλάβουν ότι δεν 

μπορεί όλη η ανθρωπότητα να είναι μέρος της ίδιας θρησκείας, αυτό όμως είναι κάτι που 

ίσως πάρει πολλά χρόνια να γίνει 

 

 με το να θυμόμαστε την ιστορία 

 

 Με σεβασμό σε όλους τους ανθρώπους και φυλές. 

 

 


